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pg 5 

no.7(b) 

7.    (b)        

 
Rajah menunjukkan satu sektor dengan 

pusat O. Sebuah bulatan dicangkum di 

dalamnya dengan pusat P. Diberi jejari 

bulatan ialah 4 cm dan APB = 
7

8
𝜋 rad. 

Cari 

The diagram shows a sector with centre O. 

A circle with centre P is inscribed in it. 

Given that the radius of the circle is  

4 cm and APB = 
7

8
𝜋 rad. Find 

7.   (b)         

 
Rajah menunjukkan satu sektor dengan 

pusat O. Sebuah bulatan dicangkum di 

dalamnya dengan pusat P. Diberi jejari 

bulatan ialah 4 cm dan APB = 
7

8
𝜋 rad. 

Cari 

The diagram shows a sector with centre O. 

A circle with centre P is inscribed in it. 

Given that the radius of the circle is 4 cm 

and APB = 
7

8
𝜋 rad. Find 

pg 125 

no.16(d) 

16.   (d)    

Buktikan  
sin (𝐴+𝐵) − sin (𝐴−𝐵) 

sin (𝐴+𝐵) + sin (𝐴−𝐵) 
 = −kot 𝐴 

Prove that 
𝑠𝑖𝑛 (𝐴+𝐵) − 𝑠𝑖𝑛 (𝐴−𝐵) 

𝑠𝑖𝑛 (𝐴+𝐵) + 𝑠𝑖𝑛 (𝐴−𝐵) 
 = −𝑐𝑜𝑡 𝐴 

 

16.   (d)    

Buktikan  
sin(𝐴+𝐵) − sin (𝐴−𝐵) 

kos(𝐴+𝐵) − kos(𝐴−𝐵) 
 = −kot𝐴 

Prove that 
𝑠𝑖𝑛(𝐴+𝐵) − 𝑠𝑖𝑛 (𝐴−𝐵) 

𝑐𝑜𝑠(𝐴+𝐵) − 𝑐𝑜𝑠(𝐴−𝐵) 
 = −𝑐𝑜𝑡𝐴 
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no.21(b) 
(b)       Diberi kosek A = 

13

12
 dan tan B = −1, 

dengan keadaan 0 ≤ A ≤ 90 dan B ialah 

90 ≤ B ≤ 180. Cari nilai 

Given cosec A = 
13

12
 and tan B = −1,    

where 00 ≤ A ≤ 900 and B is 90 ≤ B ≤ 180. 

Find the value of 

(i)      tan (A + B) 

(ii)     tan 2B 

(iii)    kosek/cosec (A − B) 

 

(b)       Diberi kosek A = 
13

12
 dan tan B = −1, 

dengan keadaan 0 ≤ A ≤ 90 dan B ialah 

90 ≤ B ≤ 180. Cari nilai 

Given cosec A = 
13

12
 and tan B = −1,     

where 00 ≤ A ≤ 900 and B is 90 ≤ B ≤ 180. 

Find the value of 

(i)      tan (A + B) 

(ii)     tan 2A 

(iii)    kosek/cosec (A − B) 

 

 

 

 

 

 

 

 


